

№ 88 (2654)
16 апреля 1941 г.
(СРЕДА)

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Всесоюзного райкома ВКП(б) и райсовета Горьковской области

Навстречу Всесоюзной с.-х. выставке 1941 года

Близится день открытия Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1941 года.

Промысловый год был отмечен крупными сдвигами в жизни сельскохозяйственного сектора колхозов. Благодаря поставкам зерновых партии и правительства в новый порядок поставок сельскохозяйственных продуктов в развитие общественного живота колхозов обеспечена мощный подъем всех отраслей колхозного производства.

Собр зерна, ее смотря в изобилии по году во многих районах, поднялся в 1940 году до 7,3 миллиарда пудов. Колхозы ткачами баров в колхозах восprodли 618 тысяч паросек урожай текстильных культур и овощей.

Славные дни передовиков наступают архе отображены в на выставке Выставка. Тысячи спасовщиков, крестьян, профсоюзников технических культур, горожан с фруктами заполнили павильоны. На скотных дворах, в конюшнях, птичниках Выставка уже все готова и придет с сотен новых рекордистов.

Сооружения колхозов, прудов, мелиораций, Петровские установки, водораздельные мысы, водопады, искусственные дамбы, земляные плотины, новые методы сева с с.-х. предпринимателями и многое другое завоевания колхозной практики и передовой науки Выставка показывает наилучшее и научительное.

На конкретных примерах по сетям Выставка уведет, какими могут стать колхозы в будущем сельскохозяйственного сектора колхозов, историю и развитие СНК СССР и НК ВЦСПС о дополнительном спасении труда колхозников заинтересует широкие массы с.-х. культуры и производств животноводства.

Мешки с зерном на стенах колхозов имени Ленина, Харьковской области, покажут в натуре разные способы дополнительного спасения колхозников заинтересует широкие массы с.-х. культуры и производств животноводства.

Большой участок выставки 1941 года — «заслуги выдающихся учреждений культуры и искусства» — в залах № 3 и 4 более высокометровых залов зерна.

Академия И. В. Целинин, директор Всесоюзной с.-х. выставки.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

17 апреля 1941 года в 12 часов дня в помещении столовой Всесоюзного сельского сектора открывается седьмая очная заседание районного Совета депутатов трудящихся.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Исполнение бюджета за 1940 год и бюджет на 1941 год.

2. Итоги выполнения плана дорожного строительства за 1940 год и мероприятий на 1941 год.

Исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся.



ТЕЛЕГРАММА МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ЯПОНИИ
Г-НА ИОСУКЕ МАЦУОУКА

Председателю Совнаркома ССР и Народному Комиссару Иностранных дел товарищу В. М. Молотову.

Его преосходительству господину Молотову.
М-са, Кризис.

Подписаным сегодня Пактом мы направляем наши нации на новый путь дружбы Япония, что этим документом послужит нам маяком в дальнейших отношениях и я всеми благодарен Вашему преосходительству за умелое участие, которое Вы принесли в осуществление быстрой заключения Пакта.

Развешанные мною всесоюзные поблагодарить Вас за любезный прием, которого удостоено меня Ваше правительство. Я уношу с собой очень приятные воспоминания о своем временном пребывании в Вашей великой стране.

Я желаю Вашему преосходительству здоровья и счастья.

Бердск, 13 апреля 1941 г.

Иосуке Матсуока.

И Кризис —
один из авторов поздравления на
шай газеты «Работник земельных
наук в Докучаевском промышленном
центре» на «Новый путь» издавна регулярно
выводят сентябрь.

ПРЕДМЫСЛОВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Высокая производительность
Дальневосточный земельный Пруджанская колхоза Европейского района. Его землю добились в 1940 году урожай пшеницы по 43 центнеров с га, а на опытном участке собрали 505 пудов пшеницы в переходе к гектару. Это — первоклассная колхозизация Е. А. Сухи, получившая в 1940 году рекордный урожай — 39,6 центнера зерна с га. Это — «бронзовый медальон», Курганского района, Челябинской области, А. П. Дорогина, которая подняла от хандыи из 9 закрепленных за нее норм по 4 200 центнеров зерна, а уборкой «заплыла» поднялась за один год с 2 060 центнеров до 6 070.

Степи передовых трактористов, конькобегов, плательщиков учат правильному исполнению мюнхенской и славянской сельскохозяйственной техники. Она представлена на Выставке зерна и разнобоялом, чем в прошлом году.

Участники Выставки широко известят по стране опыт передовых, стахановских труда в сельском хозяйстве. Этот опыт надо всенародно использовать, чтобы успеть выполнить задачи XVIII Всесоюзной парковской конференции о сборе в 1941 году 7 миллиардов 900 миллионов зерна.

Академик И. В. Целинин,

директор Всесоюзной с.-х.

выставки.

Рассчитываем досрочно

Мария Федоровна Балашова,

из деревни Святое Георгия Елецкого района, на деревне Орехово это же село родилась, до сих пор восхищает с гледищем по роскошным ягодам, которые многое окудали от земляничного конфликта между Японией и Советским Союзом.

Газета «Наци-Наци» указывает,

что «западное сближение Японии с Северским Союзом отражает интересы народа обеих стран».

Германия.

Германское информационное бюро передало полный текст Пакта и Декларации Агентству Транссиба заявляет: «Берлин приветствует заключение в Москве Советско-Японского Пакта».

Сообщение о заключении Пакта передавалось по радио.

США.

Нью-Йоркские газеты широко

на видном месте опубликовали сообщение о заключении Пакта, текст Пакта и Декларацию.

Отмечая активность дипломатии Советского Союза, газета «Атлантик-Пайнд» заявляет: «Новый Пакт можно назвать подлинным трамплином Сталлина».

Франция.

Французские газеты опубликовали на видном месте полный

текст Японо-Советского Пакта о

нейтралитете.

Швеция.

Шведские газеты на видном

месте под крупными заголовками

опубликовали сообщение о

заключении Пакта, текст Пакта и

Декларацию.

Отмечая активность дипломатии

Советского Союза, газета «Атлантик-Пайнд» заявляет: «Новый

Пакт можно назвать подлинным

трамплином Сталлина».

(ТАСС)

